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стратегічні рішення щодо ціноутворення можуть вплинути на ефективну 

податкову ставку та прибутковість компанії [2]. 

Однак ландшафт трансфертного ціноутворення не є статичним. Він 

формується під впливом нормативно-правових актів, податкової політики та 

міжнародних угод, які постійно впливають на стратегії та практику, прийняті 

корпораціями. Зміни в законодавстві або тлумаченні податкового законодавства 

можуть мати значні наслідки для механізмів трансфертного ціноутворення, що 

вимагає постійного моніторингу та коригування транснаціональними 

корпораціями, щоб залишатися сумісними та конкурентоспроможними. 

Крім того, роль трансфертного ціноутворення виходить за межі простого 

управління податками. Воно є важливим інструментом для прийняття 

стратегічних рішень, що дозволяє корпораціям оцінювати ефективність своїх 

дочірніх компаній, ефективно розподіляти ресурси та оптимізувати свою 

глобальну діяльність. 

А отже, аналізуючи стратегії трансфертного ціноутворення та їх практичне 

застосування, можна зрозуміти складну динаміку міжнародних корпоративних 

фінансів і оподаткування, підкреслюючи важливість адаптивності та інновацій у 

навігації складнощами глобального ринку. 
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Союзом (ЄС) і Північноатлантичним альянсом (НАТО) набуває особливого 

значення. Глобальні проблеми, такі як тероризм, кібербезпека, конфлікти через 

ресурси, та зміни клімату, вимагають спільних стратегій і рішень від ключових 

гравців у світовій політиці. 

Це дослідження спрямоване на аналіз впливу стратегічного партнерства 

між ЄС і НАТО на глобальні виклики в контексті колективної безпеки та змін 

клімату. Основними цілями є визначення ролі цих організацій у забезпеченні 

безпеки, аналіз їх спільних стратегій та програм, а також оцінка ефективності 

співпраці в умовах сучасного світу. 

Партнерство між ЄС і НАТО є ключовим елементом глобальної безпеки та 

стабільності. Обидві організації мають свої унікальні ресурси та інструменти для 

реагування на загрози, від військових конфліктів до тероризму та гібридної 

війни. Спільні військові операції та миротворчі місії свідчать про важливість 

співпраці для забезпечення міжнародної безпеки. 

Кліматичні зміни стають все більш серйозним викликом для безпеки, 

оскільки вони можуть призвести до зсувів, масових міграцій та конфліктів через 

доступ до ресурсів. ЄС і НАТО активно працюють над адаптацією до зміни 

клімату, зменшенням викидів шкідливих речовин та підвищенням екологічних 

стандартів у військовій сфері. 

Хоча співпраця між ЄС і НАТО вже показала значні результати, все ж є 

питання, щодо оптимізації координації дій та обміну інформацією між цими 

організаціями. Необхідно підвищити ефективність спільних програм та ініціатив 

для кращого вирішення глобальних викликів. 

Спільна робота ЄС і НАТО у сфері кібербезпеки відіграє ключову роль у 

запобіганні та відповіді на кібератаки. Обмін даними та технічні спільність 

дозволяють швидше виявляти та реагувати на кіберзагрози, що забезпечує 

загальну кібербезпеку регіону. 

ЄС і НАТО також активно працюють над зменшенням впливу своїх дій на 

навколишнє середовище. Це включає в себе перехід до більш екологічних 

енергетичних джерел у військовому використанні, зменшення викидів CO2 та 

підвищення енергоефективності у військовій інфраструктурі. 

Спільні миротворчі місії та гуманітарна допомога в районах криз та 

конфліктів демонструють спроможність ЄС і НАТО спільно забезпечувати 

стабільність та допомагати людям в складних ситуаціях. 

Обидві організації інвестують у нові технології та дослідження для 

посилення безпеки та екологічної стійкості. Це включає в себе розробку нових 

методів виявлення загроз, використання штучного інтелекту для прогнозування 

ризиків та розробку ефективних стратегій захисту навколишнього середовища. 
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Ці приклади показують, що спільність дій ЄС і НАТО дозволяє не лише 

ефективніше вирішувати виклики безпеки та екології, але й створює базу для 

інновацій та покращення міжнародних стандартів у цих сферах. 

Узагальнюючи, можна сказати, що стратегічне партнерство між ЄС і НАТО 

відіграє важливу роль у забезпеченні глобальної безпеки та вирішенні 

кліматичних проблем. Спільна діяльність цих організацій дозволяє ефективніше 

реагувати на загрози та забезпечувати стабільність у світі. 
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ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА – ОСНОВА СТАЛОГО  

РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 

Швидкий економічний розвиток за останні десятиліття змінив планету й 

життя людей, адже глобалізація, надмірне споживання та перенаселення 

спричинили комплекс економічних, екологічних і соціальних проблем. 

Вичерпання природних ресурсів і наслідки екологічних катастроф свідчать, що 

методи виробництва, використання ресурсів й управління відходами, що 

існували в світі досі, сьогодні вже неефективні й глобально шкодять 

навколишньому середовищу й людству. 

Вирішення цих проблем потребує зміни вектора розвитку сучасного 

суспільства, зокрема переходу із застарілої моделі “лінійної економіки” (щоб 

виготовити продукти, одноразово використовують сировину, а всі відходи 

викидають) до орієнтованої на глобальний сталий розвиток підприємств і країн 

модель “циркулярної економіки”, перевагою якої є мінімізація відходів, повторне 

використання ресурсів, зменшення шкідливого впливу на довкілля та 

підвищення ефективності виробництва. 

Останніми роками поштовхом до розвитку циркулярної економіки в усьому 

світі стала пандемія Covid-19. Адже для економічного відновлення після кризи 


